

为拆散儿子的“姐弟恋”，父母开价30万要女方流产

法官组织20多次调解，这起纠纷终尘埃落定

本报首席记者 高敏

儿子和大12岁的女人相恋同居，女方怀孕后准备谈婚论嫁，男方父母为了拆散这段姐弟恋，大手一挥，“只要女方肯做流产手术，愿意给30万元补偿”。

结果不仅钱没兑现，这对情侣也还藕断丝连，女方再次怀孕并生下孩子。三年多过去了，一心幻想着结婚的她最后没等到男方娶她，得到的却是他要和别人结婚的消息。

失望之余，女方干脆把男方起诉到了诸暨市法院。

日前，经过法官20多次的调解，这起案子终于以男方补偿12万元结案。

儿子与大12岁的女人相恋 男方父母要花钱“买断”感情

2015年6月，刚刚大学毕业的25岁诸暨小伙小丁，进入宁波一家企业实习，在一次聚会上，朋友介绍了37岁的章姐和他相识。

章姐从事保险行业，能说会道，初入社会的小丁迅速被章姐成熟女人的魅力所吸引。两人坠入爱河后，很快便开始了同居生活。

不久，章姐发现自己有孕在身，但是，两人在商量结婚时，这段恋情却遭到男方父母的强烈反对。章姐比小丁大12岁，离过一次婚，还与前夫育有两个孩子，丁家不愿这样的女子进门当儿媳妇。

为了让儿子与章姐彻底断绝关系，丁家父母提出，给章姐30万元作为补偿，并

写下一份借条。之后，小丁便被父母带回老家诸暨，章姐也做了流产手术。

再次同居后女方怀孕 男方吓得逃回诸暨

哪知道，小丁对章姐念念不忘，第一次分手没几个月，他又跑章姐家与她同居了一段时间。2016年10月，章姐再次怀孕。小丁知道父母是不可能同意两人婚事的，而且自己也不想娶一个年纪这么大的女人，便选择与章姐迅速分手，又躲回了诸暨。

章姐本来想怀着孩子，再和小丁谈一下结婚的事情，结果人找不到，肚子还越来越大。等到孕六个月，章姐想再做手术，但医生严肃地告诉她，此时再打掉的话危险性很大。无奈，章姐只好选择把孩子生下来。然而，即便是孩子出生了，小丁依旧避



而不见。

之后，章姐与小丁多次发生争吵，两人之间的矛盾越来越激烈。一气之下，今年年初，章姐向诸暨市法院起诉，要求小丁支付事先约定的30万元补偿款。“既然他不肯承担做父亲的义务，那我一定要拿回说好的30万元。”章姐说。

而此时，小丁在诸暨老家已经有了新的未婚妻，丁家父母正忙着张罗儿子的喜事，遇到这场官司，丁家先是愤怒，后是质疑，“章姐的孩子到底是不是小丁亲生的？钱是坚决不会付的。”

对方的态度越强硬，章姐也摆出了不依不饶的架势，她执意要求30万元要一次性付清，“否则我就要闹到底。”

双方为此僵持住了。

法官20多次调解 男方补偿女方12万

审理这个案子的法官是诸暨市法院法官徐平君。他综合考虑了双方的矛盾点，“达成30万元的目的，可能性几乎为零。”徐平君分析，因为损失补助款并不属于法律上的借款，虽然章姐在同居期间承担了共同生活的相关费用，且怀孕生子，这些均是补助的实际情况，但法庭必定考虑双方实际情况酌情裁决。“现在小丁无固定工作，父母又坚决不同意支付，若是断然下判，小丁不履行义务，最终章姐还是人财两空。”徐平君说。

在半个月的时间里，徐平君前后组织双方进行了20多次的调解。先是做通了男方这边的思想工作，徐平君告诉丁家，女方流产又生育，孩子生下来后，也都是章姐一个人照顾和支付生活费，男方于情于理都应该适当补偿。况且，如果案子最后经法院判决，还是可以进入强制执行程序，准新郎变成“老赖”也会令小丁的名誉受损。

丁家这里同意赔偿后，章姐那里就容易调解了，日前，双方终于达成了12万元经济补偿的意见，并在移动微法院上签署了调解笔录。这起跨时近4年，矛盾尖锐的同居纠纷最终化解。

忽悠老人有“国家补贴”，其实背后是诈骗团伙 售价数千元的“保健品”成本仅几十元

《人民公安报》赵家新 郝晓晶

“长寿秘诀‘足浴粉’，今后不必再花冤枉钱”“提升人体免疫力，专家解密‘球藻片’惊人功效”……一套成本仅几十元的保健品，经过电话销售人员的煽情宣传，再加上国内知名“专家”的推荐，就成了一套售价几千元的“治病良药”。

近日，江苏省无锡市公安局新吴分局民警远赴辽宁大连，摧毁一个针对老年人的保健产品电话诈骗团伙，23名犯罪嫌疑人全部落网后被押解到无锡。办案民警查获的电子数据和数百张发货单显示，诈骗团伙涉及相关案件数百起，涉案金额估算超过300万元。

针对老年群体诈骗

2018年10月，退休在家的无锡市民金女士接到一个陌生电话，对方自称国家慢性病防治中心工作人员，目前正做一项老年疾病的社会普查。金女士根据对方的提问，一五一十地将自己的生活习惯以及患有心血管疾病的情况告知了对方。

随后，对方向她介绍了一本“国务院突出贡献医学家”胡某撰写的保健书籍《激活人类长寿密码》和一款号称对心血管疾病有普遍疗效的保健产品“足浴粉”，并宣称这些都是免费赠送的，只需金女士在国家慢性病防治中心建立个人健康档案，建档费为120元。

金女士随后根据对方提示，将120元建档费以“快递到付”的形式支付给了物流公司。可没过几天，金女士又接到该中心打来的回访电话，而这次他们给金女士带来的又是个好消息：“金阿姨，恭喜您入围了本期享受国家慢性病扶持资金免费用药

患者名单，今后可以免费领取药费补助……”此外，对方在电话里还特别指出，免费用药的前提是需金女士再次支付档案解冻费、保证金等费用5000元。

过了一段时间，金女士收到一个快递，通过快递到付的方式将5000元的费用给了快递员。可在随后的使用过程中，她发现该产品制造粗糙且无疗效。金女士多次尝试拨打电话与对方联系，但对方置之不理。莫非遇到骗子了？怀疑受骗的金女士立即赶到新吴分局南站派出所报案。

犯罪团伙分工明确

接报案后，警方通过初查，并梳理本地同类型案件，发现在无锡梁溪、锡山等地也有多名被害人，涉案金额10余万元。随后，新吴分局立即成立了专案组开展侦破工作。

根据线索，办案民警进行了排查取证，一个组织严密、分工明确的诈骗团伙渐渐浮出水面。专案组发现，该犯罪团伙在辽

宁大连，打着国家慢性病防治中心的幌子，以虚构免费领取国家补贴为理由，对老年人实施诈骗，被害人涉及全国多地。

今年2月26日，无锡警方组织50余名民警远赴大连开展抓捕工作。当日夜间，抓捕组根据指令，捣毁位于大连市中山区的两个诈骗窝点，抓获矫某、刘某等23名犯罪嫌疑人，现场缴获各类“特效药”和“保健品”10余箱，同时查扣了用于作案的电脑、数据硬盘和百余张物流发货单等，初步估算涉案金额超过300万元。

2月28日凌晨，专案组将诈骗团伙所有犯罪嫌疑人连夜押解回无锡。

“特效药”为伪劣产品

据了解，23名犯罪嫌疑人多为年轻人。其中，团伙重要负责人矫某和刘某几年前接触过电话销售行业，他们精心编撰了一套针对老年人治疗慢性疾病和健康保养的“话术”，不同的病理特征有相应的“话



术”策略，让老年人防不胜防。

此外，矫某等人通过网上非法购买(或交换)一些“三高”老年患者的资料信息，先由“公司”客服人员以慢性病普查的名义向老年人打电话推销，推销名义是三年免费用药，但是需要支付120元的建档费。在被害人同意后，公司就会派发足浴粉和一本养生书给对方，被害人货到付款。随后，由“公司”客服人员将建档成功的老年患者数据录入系统，并由回访员进一步回访说可以免费领取5000元用药费补贴，但是需要支付1800元的解冻费及保证金等一些“巧立名目”的费用。如果被害人愿意支付，则该被害人信息就会流转至“销售处”，销售员会继续以知名“专家”的名义进一步忽悠被害人购买上万元的“药品”。

经查，这些“保健品”和“特效药”其实是毫无保健和治疗效果的伪劣产品，成本仅几十元。

目前矫某、刘某等23名嫌疑人已被依法刑事拘留。